Correction de la conjugaison

Je m'entraine
© Compléte les phrases avec le pronom personnel qui convient.

}’ ai mal 3 la téte. Cu asune jolie robe.

}E suis souvent malade. ;M:;ub avons un exercice a faire.

w/ :]R est en retard. QIoub &tes en retard.
Jﬁub sOommes en vacances. fl!i/ ma huit ans.

) avez surement raison. T es trop bavard.

L&BP&'J«WD ont une grande maison.

€ Complate les phrases en conjuguant le verbe écrit entre parenthéses.

Nous acmsmes (&tre) amis avec les voisins.

lls aonk (&tre) charmants.

lls ok (avoir) un petit chien.
Il o (avoir) toujours faim.
Il eak (&tre)trés gourmand.

Nous cwmwoens (avoir) une nouvelle maitresse.

© Complate aveca / as /e / enk
Mon grand-pére eal fatigué. Il eal trés 4gé. Il o mal au dos.

Tu e» enbonnesanté. Tu a» bonne mine.
Masceur a. les yeux bleus. Elle o. des nattes. Elle eal jolie.

Tu a» les mains sales.

O Relie d'un trait le sujet et le verbe qui correspondent.

Elle as

Vous % a peur.

Tu avez

Tu sont

Mes parents % est en retard.
Mon frére es



© Récris les phrases avec le nouveau pronom personnel singulier.

Vous avez envie de rire. -Tu ab enie de nine.

Nous sommes dans le train. — Je dwiid dams E@ i,

Jai un chat noir. — Nous QOTLL UL CP\OL Mo,

Tu es chez le coiffeur. —Vous eles Cp‘l@ PE whmﬂm

@ Récris les phrases en changeant de sujet.
Gaston est de bonne humeur.

%a% aornk de Bonate Rimbun)

Le loup a de grands crocs.

Mes fréres sont absents.

Mmgnm eab absent.

Pour le dernier exercice, les enfants doivent faire des phrases avec les verbes étre et avoir.
Voici des exemples :

?a/bberl?cvnb

?@Wbdambmcﬂmnlﬁ)w.

‘}em%cm.

J%%W@mmm&um.

Nous mawons pa danimau. | Nows anons, un dlien.
R ent 14R00.



Correction de la lecture
Voici des exemples de phrases réponses. Bien sir, les réponses peuvent varier a condition
gue les enfants aient bien construit des phrases et qu’on retrouve le méme sens.

ot e tomle ansec son dewall.

cﬂm@dmweaw.

Correction du calcul

E&uﬂ&.a.z&a.s | oate:

Calculelesproduts
3xs-£ 2x8=16_ 6x2=12 Fx5=35 7#x2=14

 4x2-8  4x5-20 245210 9x2-18 8x5-40

-
' 2 Relie chaque multiplication a son résultat.




Correction du fichier de maths p.78

1. 18 brindilles
2. 5 balles

3.
7 unités, 3 centaines / 300 + 7 /(3 x 100) + 7 / trois-cent-sept / 307

730 /7 centaines, 3 dizaines / (3 x10) + (7 x 100) / sept-cent-trente
4,

(6x100)+ 7+ (2x 10)=627

6+ (7x10)+ (2 x 100) =276

(8 x 10) + (1 x 100) + 7 = 187
(8 x 100) + (1 x 10) + 7 = 817

5. 5 sachets

6. a. 2 minutes b. 6 minutes



